
OBEC ROZHRANÍ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ
PROSINEC 2025

Vážení spoluobčané,

Doba adventu nám pomalu začala, je to doba
rozjímání a čekání na příchod Ježíška. Začíná období
nejkrásnějších křesťanských svátků a také čas plný
pohody a sváteční nálady. Jsou hlavně o setkávání a
o tom, že aspoň jednou v roce zpomalíme,
přestaneme spěchat a uvědomíme si, že být spolu je
vlastně to největší štěstí. Ať už si místo kapra dáte
řízek, místo pečení cukroví ho koupíte v obchodě a místo zpívání koled budete
hledat dálkové ovládání – hlavní je, že to prožijete s lidmi, které máte rádi.

Vánoční stromeček, který patří k Vánocům, není jen krásnou ozdobou naší
vesnice, domovů, ale je symbolem světla, naděje a soudržnosti. A právě ta
soudržnost je tím, co dělá naši obec krásnou. Svým světlem nám připomíná, že i
v nejdelších a nejtemnějších zimních nocích dokážeme najít světlo, které nás
provází.

Jménem obecního úřadu, jeho zaměstnanců a zastupitelů vám chceme ze srdce
popřát pokojné dny, radost z maličkostí a dostatek světla, které vás bude
provázet. Do nadcházejících svátečních dní vám přejeme klid, pevné zdraví a
dostatek sil do roku, který je před námi.
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ZIMNÍ ÚDRŽBA
Vzhledem k množství udržovaných komunikací není v silách obce provést
údržbu v jednotném čase na všech místech najednou.

Velké problémy způsobují nevhodně zaparkovaná auta, což výrazně omezuje
kvalitu a rychlost zimní údržby. Proto vás prosíme, parkujte tak, aby technika
mohla volně projíždět. V opačném případě nebude zimní údržba provedena.
Po vesnici je pro případ potřeby k dispozici 22 nádob s posypovým materiálem,
které můžete použít. Nádoby průběžně kontrolujeme, ale pokud objevíte
prázdný domeček, dejte nám vědět, abychom mohli udělat rychlou nápravu.
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří jsou ochotni svým osobním
přístupem přispět k prováděné zimní údržbě.

Vážíme si moc ochoty pomoci při úklidu sněhu před vašimi domy. Děkujeme
vám všem, kteří tak činíte, a zároveň prosíme i o pomoc ty občany, kteří
doposud před svými domy neuklízeli, a bylo by to v jejich silách.
Děkujeme 

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD
Připomínáme všem občanům, u
kterých během letošního roku 2025
došlo v rámci revize, koupě či
prodeje některého z pozemků tedy
ke změně výměru nemovitostí,
staveb či pozemků, aby nezapomněli
v lednu 2026 zajít na Finanční úřad
Svitavy podat nové daňové přiznání!

ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ
Od 14.12.2025 dochází k úpravě jízdního řádu autobusové linky 273. Nový jízdní
řád je možné získat na obecním úřadě v tištěné formě.
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INFORMACE Z OBCE
 Obec Rozhraní podala na začátku prosince dotaci z programu obnovy

venkova Pardubického kraje, kterou bychom rádi použili na další úpravy
budovy OÚ.

 Nabízíme k pronájmu sál v I. patře, který slouží pro menší kulturní akce,
soukromé oslavy, srazy, hostiny. Zapůjčení sálu bude možné jak pro
místní, tak přespolní. Bližší informace jsou k dostání na obci.

 Radarové měření: Město Svitavy 1.11.2025 zahájilo námi dlouho
očekávané úsekové měření. V obci došlo k očekávanému efektu, a to
zklidnění a zpomalení dopravy na silnici I/43 přes naši obec. Věříme, že to
byl správný krok k lepší bezpečnosti na velmi frekventované silnici. Ale
určitě vás i zajímá, jak je to s přestupky. Denně se pohybujeme okolo 50
řidičů, kteří nedodržují rychlost a jejich přestupky musí Městská Policie
Svitavy řešit.

 V lokalitě výstavby RD u kostela byla dokončena výstavba nové
komunikace a osazení veřejného osvětlení. Na komunikaci jsme žádali
dotaci ze SFPI, která by měla přijít do konce ledna a na veřejné osvětlení
jsme dostali dotaci od Pardubického kraje z programu Živý venkov.

 V současné době evidujeme ještě několik neuhrazených poplatků za
vodu, které byly splatné 30.11.2025. Prosíme o zaplacení do konce roku
2025.

 Oznámení o jednorázové akci: 3.1.2026 projde přes obec
Pochod KVH. Bude se zde pohybovat cca 20 lidí v
dobových německých a sovětských uniformách s
replikami zbraní. Přikládáme mapku s trasou pochodu.

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO
Knihovna je pro vás otevřena každý sudý pátek v době od 17.30 – 18.30 hod. a
to v I. patře obecního úřadu. Přijďte si půjčit zajímavou, dobrodružnou či
romantickou knihu, vypít si dobrou kávu a popovídat si.

V prosinci bude knihovna otevřena pouze v pátek 12.12.2025.

Těší se na Vás knihovnice Martina.
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VÁNOCE V NAŠEM KOSTELE
Sloužené mše v našem kostele Povýšení sv. Kříže na Rozhraní.

24.12.2025 - ŠTĚDRÝ DEN 21.00 hod.

25.12.2025 - SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ (1.SVÁTEK VÁNOČNÍ) 11.00 hod.

28.12.2025 - SVÁTEK SVATÉ RODINY (s obnovou manželských slibů) 11.00 hod.

31.12.2025 - SILVESTR (na poděkování s prosbou o Boží pomoc do nového roku) 15.30 hod.

1.1.2026 – NOVÝ ROK - SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE 11.00 hod.

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ HOSPŮDKY O VÁNOCÍCH
23.12.2025 ZAVŘENO

24.12.2025 – ŠTĚDRÝ DEN 21.00 – 24.00 hod.
25.12.2025 – 1.SVÁTEK VÁNOČNÍ ZAVŘENO
26.12.2025 – 2.SVÁTEK VÁNOČNÍ 15.00 – 23.00 hod.

27.12.2025 17.00 – 23.00 hod.
28.12.2025 16.00 – 21.00 hod.
29.12.2025 ZAVŘENO
30.12.2025 17.00 – 21.00 hod.

31.12.2025 - SILVESTR 18.30 - ??? hod.
1.1.2026 – NOVÝ ROK 17.00 – 21.00 hod.

VÁNOČNÍ PRODEJNÍ DOBA - HRUŠKA
23.12.2025 7.30 – 12.00 hod.

24.12.2025 ŠTĚDRÝ DEN 7.30 – 11.00 hod.
25.12.2025 ZAVŘENO
26.12.2025 ZAVŘENO
27.12.2025 7.30 – 10.30 hod.
28.12.2025 ZAVŘENO
29.12.2025 7.30 – 12.00 hod.; 13.00 – 16.00 hod.
30.12.2025 7.30 – 12.00 hod.

31.12.2025 - SILVESTR 7.30 – 11.00 hod.
1.1.2026 NOVÝ ROK ZAVŘENO
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADU NA ROK 2026

Přehlednou kartičku s termíny svozu přikládáme jako přílohu zpravodaje.

OTEVÍRACÍ DOBA POŠTY PARTNER ROZHRANÍ
Budova Obecního úřadu - Rozhraní 74, tel. 461 542 551

Informace z pošty: Nevíte, co dát svým blízkým k Vánocům?
Máme pro Vás v nabídce adventní a vánoční stírací losy. K dostání na naší
poště.

Balíkovna: přijde-li Vám SMS o uložení balíčku v DEPU Česká Třebová,
nezoufejte, balík bude doručen na naši poštu Rozhraní následující pracovní den.

31.12.2025 bude pošta Partner UZAVŘENA.
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PONDĚLÍ 14.00 – 16.00

ÚTERÝ 8.00 – 10.00

STŘEDA 14.00 – 16.00
ČTVRTEK 8.00 – 10.00

PÁTEK 8.00 – 10.00



TSMH INFORMUJÍ, CO NÁS ČEKÁ V TŘÍDĚNÍ ODAPDU

Proč budeme muset třídit velkoobjemový odpad jinak než dosud?

S uzavřením skládky Březinka, kam se celé desítky let vozil z regionu odpad,
vznikla další povinnost ve třídění u velkoobjemového odpadu. Nejbližší
odběratel tohoto odpadu je spalovna ZEVO Brno. Ovšem i ona má svá pravidla,
který odpad může přijmout a který ne. Důvodem jsou většinou technologické
překážky při spalování určitých materiálů anebo vznik exhalací, za které je
spalovna postihovaná. Jejich výstup na komíně totiž obsahuje zařízení, které
každou půlhodinu provádí měření a při překročení limitů se dostávají do
problémů a sankcí. Není tedy divu, že si sami hlídají, co k nim, kdo přiveze.

Končí tedy doba, kdy jsme na sběrných dvorech nebo při mobilních svozech
v obcích házeli vše do jednoho kontejneru, protože skládka nic neřešila. Dnes
budeme třídit tento odpad na spalitelný a nespalitelný. Ten spalitelný přijme
spalovna v Brně a ten nespalitelný se bude muset odvážet na skládku
v Bratčicích pod Brnem. Samo sebou bude dražší než ten do spalovny.

Nebude tedy možné, aby občané přivezli několik pytlů, které budou
obsahovat všechno dohromady. Bude nutné si předem třídit své odpady už
doma. A to platí i pro svoz směsného komunálního odpadu od domů. Tyto
odpady do klasické popelnice nepatří a je nutné je odvézt na sběrný dvůr.

Co je tedy nespalitelný odpad a nebude moci do spalovny?

1. Chlorované plasty (PVC) – vinyl, novodurové trubky, linolea, rámy plastových
oken, nafukovací zahradní bazénky, fólie ze zahradních bazénů.
Mimo plamen tento materiál zhasíná a je čpavý.

2. Gumy - Pryžové výrobky - pneumatiky, gumové hadice, koberce s
pogumovanou spodní stranou

3. Nehořlavé odpady - zemina, suť, cementobetonové desky (tzv. heraklity),
dlaždice, kachličky, sanitární technika, karoserie a nárazníky z aut, skleněné
výplně, sklo, kovové součástky, izolační vaty

4. Odpady delší než 3 m, vinuté odpady delší než 2 m –různé sítě, použité
koberce

nad 3m bez spodní pogumované vrstvy (ideálně rozřezat na menší kusy)
5. Stavební polystyren - obsahuje zpomalovač hoření HBCD, při spalování
vznikají

bromované dioxiny a furany. Brom zvyšuje korozivitu spalin - poškození
technologie.

6. Tekuté odpady, vedlejší živočišné produkty
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7. Tlakové lahve od rajského plynu, helia, propan butanu, dále nádoby od
znečištěné obaly od chemikálií atd. - Obsahují těžké kovy, organické
rozpouštědla atd. Můžou způsobit výbuch nebo prudký nárůst teploty –
poškození technologie. Nádoby od barev a chemikálií patří do sběru
nebezpečných odpadů.

8. Akrylátové vany
9. Eternitové vlnovky a střešní krytiny
10. Pařezy

Ukázkový příklad obsahu kontejneru ze sběrného dvora z července 2025, kdy
nám celý náklad spalovna vrátila. Převažoval nespalitelný odpad.

Co patří do spalitelného odpadu?

Matrace z paměťových pěn, matrace s kovovými rošty nebo péry, čalouněný
nábytek a sedací soupravy (pokud možno rozložené), koberce bez pogumované
spodní strany (rozřezané na menší části, pokud délka přesahuje 3 m),
kuchyňské linky (laminované, dřevěné patří do dřeva), dětské autosedačky,
použité plovoucí podlahy, cestovní kufry, zahradní nábytek.

Nábytek jako skříně, postele, regály, police, židle – rozložit na menší části a
dřevěný materiál dát do dřeva.

Nezbývá než nad svými odpady přemýšlet. Nejen při třídění, ale už při jeho
tvoření. Budou to náročné časy, ale pokud můžeme každý z nás přispět svým
dílem ke zlepšení životního prostředí, tak právě postoj k námi vytvořeným
odpadům a jejich zodpovědné třídění jsou tím nejjednodušším počinem.
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KULTURA V OBCI
Sobota 11.října patřila sportu. Na sále OÚ se konal první
pingpongový turnaj. Do klání se přihlásilo 10 mužů a 5 žen.
Po napínavých a vyrovnaných soubojích byli večer vyhlášeni
ti nejlepší. V kategorii muži se umístili: 1.místo: Jan Novotný, 2.místo: Ladislav
Formánek, 3.místo: Patrik Brauner a 4.místo: Luboš Kašpar.
V kategorii ženy: 1.místo: Lucie Kučerová, 2.místo: Šárka Selvekerová, 3.místo:
Simona Etzlerová, 4. a 5. místo: Lada Rössnerová a Aneta Novotná. Vítězové si
odnesli drobné ceny a nechyběly ani poháry, které věnovala do soutěže rodina
Vágnerových. Celé odpoledne se neslo ve sportovním duchu a ve velmi
přátelské atmosféře, podpořené svými fanoušky z řad rodin. Kdo se přidá příští
rok?

V sobotu 18. října se v naší obci uskutečnilo dvanácté
Sousedské posezení. Hlavními hosty příjemného odpoledne
byla Eva Hrušková a Jan Přeučil. Oba zavzpomínali na svoje
začátky, příhody z jejich hereckého i osobního života a paní
Eva Hrušková zazpívala několik písniček nejen z Popelky a od pana Přeučila jsme
se dočkali i recitace básní tak, jak to umí jen on. Došlo i na soutěž dvou divaček,
jak jinak než v přebírání hrachu a fazolí. Celé představení rychle uteklo a velmi
milá byla od obou umělců improvizovaná autogramiáda po představení a jejich
ochota popovídat si s diváky. K tanci a poslechu zahrál DJ Jirka, který také
přispěl k pohodovému odpoledni, které se vydařilo ke vší spokojenosti až do
večerních hodin. Zazpívali jsme si, zatancovali a popili dobré vínko. Děkujeme
všem za účast a těšíme se na příště.

Halloweenské odpoledne se konalo v naší obci poprvé, a to v sobotu
1.listopadu. Bylo plné smíchu, tance, tvoření, světla, setkání
a zážitků. Děti si užily tvořivé dílničky, kde si mohly vyrobit
roztomilého létajícího netopýrka a na druhém stanovišti pak
vznikali roztodivní pavouci. Atmosféru odpoledne umocnilo
malování na obličej, kterého využili malý i velcí účastníci

akce. Následovala soutěž s vyrobenými pavouky, tanec oblíbené Wednesday,
bublinkové a balonkové taneční dovádění. Během programu byla také
odstartována soutěž o nejlepší dýňový moučník. Do soutěže se přihlásilo
7 odvážlivců se svými dýňovými dobrotami. Ochutnávku přinesených dobrot si
všichni přítomní náramně užívali. Na závěr odpoledne proběhlo vyhodnocení
soutěže o nejlepší moučník, kdy se na 1. místě umístila Eliška Mlejnková,
2. místo Vágnerová Linda, 3. místo Emička Prudilová. Moc ještě jednou
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gratulujeme a děkujeme za účast a odvahu. Všechny děti, které se akce
zúčastnily byly moc šikovné, plnily úkoly, vyráběly, tančily, a to vše si
zasluhovalo odměnu. Balíček, který děti dostaly měl u nich velký úspěch, což
nás velmi potěšilo. Halloweenské odpoledne se neslo v příjemném přátelském
duchu a věříme, že se příští rok zase potkáme.

Sobota 29.listopadu patřila společnému tvoření adventních
věnců a jiných ozdob. V podvečer jsme společně rozsvítili náš
Vánoční stromek v parku. Slavnostní okamžik podtrhly děti se

svým vystoupením a zazpívali jsme si písničky s místní scholou. Bylo to
moc krásné prožití sobotního dne a požehnaný vstup do doby adventní.

Sobota 6.prosince patřila tradiční Mikulášské nadílce. Celé
odpoledne bylo plné hudby, tance a programem s čerty do
pohádky. Mikuláš naše děti pochválil, i přesto, že se mezi nimi
nacházejí rošťáci, kteří slíbili, že se pokusí do příštího roku
polepšit. Rozdal spolu s andílky 40 dárečků, které si děti za
celoroční snažení zasloužily. A čerti? Ty od nás odcházeli do pekla
s prázdnou. Moc děkujeme všem za společně strávené odpoledne.

PŘIPRAVUJEME (zapište si termíny do svých kalendářů😊)
 31.12.2025: Silvestrovské posezení s hospodským kvízem
 1.1.2026: Nový rok s ohňovou show
 17.1.2026: Společenský ples
 Únor: Veselé jitrnice
 7.3.2026: Výstava modelářů KPM Brněnec
 14.3.2026: Maškarní karneval
 27.3.2026: Večer s Andersenem
 30.4.2026: Čarodějnice
 30.5.2026: Dětský den

INFORMACE
Na sále OÚ je dispozici pingpong, badminton, basketbalový koš, elektronické
šipky, hrací stoly - šachy a Člověče, nezlob se. Přijďte si zahrát v otevírací době
obecní hospůdky, a to ve dnech: ST, PÁ, SO od 17.00 hod., NE od 16.00 hod.

PODĚKOVÁNÍ
Dovolte mi poděkovat všem aktivním občanům, kteří se po celý rok podíleli na
přípravě či účasti na našich tradičních kulturních, sportovních či společenských
akcích. Jsem opravdu velmi ráda, že Rozhraní je obcí, kde se dobře žije.

Zuzana Kašparová, starostka
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026
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DĚTSKÝ KOUTEK
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OMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY PLATNÉ OD 1.12.2025
Děkujeme všem, kteří dotazník k pořádání ohňostroje v naší obci vyplnili.
Z celkového počtu vrácených dotazníků, bylo pro pořádání ohňostroje 42
občanů a pro nepořádání 23 občanů. 4 dotazníky byly odevzdány anonymně,
proto jsme se rozhodli je do statistiky nepočítat. Situaci za nás všechny vyřešil
stát, který od 1.12.2025 vymezil zóny, ve kterých je zakázáno zacházet s
pyrotechnickými výrobky s výjimkou kategorie F1 (prskavky, bouchací kuličky,
menší fontánky) ve vzdálenosti do 250 m od objektů určených k chovu
evidovaných zvířat a včelstev. Toto omezení postihlo i naši obec. Přikládáme
mapku, která omezuje vesměs celé zastavěné území naší obce a odkaz na
webovou stránku, kde si vše můžete lépe prohlédnout:
https://agrigis.gov.cz/portal/home/ - do lupy zadejte omezení používání
pyrotechniky. Pak už stačí jen zobrazit mapu a najít konkrétní obec. Děkujeme,
že i vy budete respektovat tyto pravidla, budete ohleduplní a letos oslavu
Nového roku přivítáte jiným způsobem než pyrotechnikou.
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LÉKAŘI VE VÁNOČNÍM ČASE
MUDr. Peterková - Brněnec

24.12.2025 – 4.1.2026 DOVOLENÁ

MUDr. Hniličková - Letovice
22.12.2025 – 23.12.2025 07:00 – 11:00
29.12.2025 – 31.12.2025 07:00 – 11:00

1.1.2026 – 2.2.2026 DOVOLENÁ

MUDr. Obrovská - Brněnec

Lékárna Brněnec

MUDr. Rouchalová - Brněnec
23.12.2025 – 5.1.2026 DOVOLENÁ

MUDr. Blahová - Březová nad Svitavou

MUDr. Šafránek - Letovice
29.12.2025 - 03.01.2026 DOVOLENÁ

MUDr. Illová - Brněnec
22.12.2025 - 04.01.2026 DOVOLENÁ
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23.12.2025 BRNĚNEC – 7:30 – 09:00
BŘEZOVÁ – 10:00 – 12:00

24.12.2025 – 28.12.2025 DOVOLENÁ

29.12.2025 BRNĚNEC – 7:30 – 12:00
BŘEZOVÁ – 13:00 – 14:30

30.12.2025 BRNĚNEC – 8:00 – 9:00
BŘEZOVÁ – 10:00 – 14:00

31.12.2025 – 2.1.2026 DOVOLENÁ

22.12.2025 – 4.1.2026 DOVOLENÁ

22.12.2025 – 23.12.2025 DOVOLENÁ
16.2.2026 – 20.2.2026 DOVOLENÁ
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